Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:   !!! POZOR možná ZMĚNA !!!   
11. března 2010 bude to Krajské shromáždění 

opět v budově MMOstravy – úřad práce 6. patro v 15:00 hodin

další schůze již v roce 2010 - 8.4., 13.5., 10.6.

Ve chvíli, kdy píšu tento článek je měsíc leden a před námi je opět spousta práce. Od podávání dalších žádostí o peníze na naši činnost a levnější dostupnost pro naše členy, přes sjednávání akcí, až po včasné dodání potřebných informací k vám, aby jste si mohli včas tyto termíny rozmyslet. A jak už to bývá, tak se stane, že nám něco unikne. Jako teď, že se k nám kvapem blíží termín Krajské schůze a ve chvíli kdy toto píšu ještě není zasedací místnost  na Magistrátu města domluvena, ale již se na tom pracuje.
Tento článek se k vám dostane v půli února a proto již teď musíme řešit možnost, že schůze nebude v Kenkenu, kde obvykle bývá, ale bude 11. března 2010 v budově Magistrátu města Ostrava nad Úřadem práce. Toto ještě s městem není domluveno a již se k vám pravděpodobně přes časopis potřebná informace nedostane. Proto si před cestou na schůzi 11.3.2010 řádně zjistěte kde bude. Určitě bude informace včas na našem webu, nebo mohu na požádání zaslat informaci na mobil. 

V únoru 2010 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: 
 Kowalik Miroslav,  Niedoba Boleslav
gratulujeme!
Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Na březen, konkrétně na termín 26.- 28.3.2010 jsme připravili víkendový rekondiční pobyt v Lázních DARKOV a na červen, předběžně v 2.polovině, máme naplánovan víkend v Nestátním zdravotnickém zařízení ODRA na Ostravici. Je to hodně atraktivní termín a ti z Vás, kteří tam už na letní rekondici byli, to určitě mohou dosvědčit. Na oba tyto rekondiční pobyty se také již můžete hlásit.


Na počátek srpna a to na 30.7-1.8. 2010, pak plánujeme víkendovou rekondici s hipoterapií v Jakartovicích na Opavsku, tak jako v roce 2009. 


Dotace pro členy KB-MS budou upřesněny po uzavření jednotlivých dotačních programů, do kterých jsme zaslali žádosti. Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.

Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění ji můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.
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         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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