Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 10. června 2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze již v roce 2010 - následující až po prázdninách 9.9.


Událostí měsíce dubna bylo shromáždění delegátů, na kterém byla uzavřena činnost klubu roku 2009 a určuje další činnost do následujícího období. Také se v rámci této a předešlých schůzí rozhodlo o vytvoření nových přehlednějších internetových stránek, tak máte-li možnost, mohli byste přispět třeba nějakým nápadem.


V červnu 2010 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Bergerová Bronislava, Hrozová Marie, Knápková Eva, Tkaczik Petr.  GRATULUJEME!

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice


Výlet na přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně a Exkurze do elektrárny DS. Na poslední schůzi jsme si dali TIP na výlet a tohle by mohlo mnoho lidiček zaujmout. Exkurze trvá přibližně 2,5 hod. a je nutno ji objednat dopředu. 

Termín jsme si stanovili na 21.8.2008 cena vstupu dospělí 40 Kč, důch. ZTP, studenti v rámci výuky 25 Kč Děti do 10 let zdarma. Také je nutno do místa určení zaplatit dopravu, neb až do místa vstupu je zákaz vjezdu nepovolaným vozidlům. Budete-li mít o účast zájem dejte informaci na kontakt – Jiří Smilek (viz níže)

Na červen chystáme víkendovou rekondici v Nestátním zdravotnickém zařízení ODRA. Zatím nemáme přesný termín, ale ten upřesníme po potvrzení termínu z Hotelu Odra.  Cena  rekondice bude jen o 100 Kč vyšší než v loňském roce, tj 1950,- Kč, po odečtení dotace bude cena pro členy KB-MS 1200,- Kč pro bechtěreviky a 1300,- Kč pro nebechtěreviky.

V létě na přelomu července a srpna pojedeme zase na víkendovou rekondici s hipoterapií do Jakartovic na Opavsku. Byli jsme tam už v roce 2009 a všichni účastníci byli víc než spokojeni.

Na podzim chystáme ještě jeden pobyt na Odře a jeden v Darkově, ale termíny upřesníme až během jara.

Rekondice 26.9.- 2.10. Turčianské Teplice, od letošního roku jsou tyto zařazeny mezi celostátní rekondice, a proto se na ně můžete hlásit tak jako na všechny ostatní celostátní rekondice u paní Aleny Loudové.




Přihlášky na podzimní Turčianské Teplice zasílejte panu Stanislavu Taťounovi na adresu Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka, mobil 604 510 766, kb-ms-rekondice@volny.cz. Je pro nás nutné mít přehled, kdo z naší krajské organizace o rekondice žádá vzhledem k dotacím KB-MS.

Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  731 552 835 nebo e-mailu jirismilek@seznam.cz. Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Jiří Smilek, Zdeňka Bára 115/6, 700 30 Ostrava.









         Jiří Smilek – Moravskoslezský kraj
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