Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

po prázdninách 9. 9. 2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze v roce 2010 – 14.10., 11.11. a 9.12.


Tento článek píšu v období, kdy by již mělo začínat teplo a mělo být hezké slunečné počasí, a zatím je to tady samá voda. Snad jste všichni v pořádku a už si užíváte teplo léta.

V srpnu plánujeme exkurzi na přečerpávací elektrárnu, tak nám dejte dostatečně včas vědět zda by jste měli zájem. 

V srpnu 2010 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Melecký Alfons.  GRATULUJEME!


Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

NEJVYŠŠÍ ČAS ! ! !  Výlet na přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně a exkurze, která trvá přibližně 2,5 hod. a je nutno ji objednat dopředu. 


Termín jsme si stanovili na 21.8.2008 cena vstupu dospělí 40 Kč, důch. ZTP, studenti v rámci výuky 25 Kč Děti do 10 let zdarma. Také je nutno do místa určení zaplatit dopravu, neb až do místa vstupu je zákaz vjezdu nepovolaným vozidlům. Budete-li mít o účast zájem dejte informaci na kontakt – Jiří Smilek (viz níže) 

Jelikož je to v Jeseníkách a dojezd hromadnou dopravou by byl náročný, rozhodnutí padlo na auta. Proto je nutno, se kvůlivá počtu přihlásiti dopředu. Tak neváhejte!


NEJVYŠŠÍ ČAS ! ! !  V létě na přelomu července a srpna 30.7. – 1.08. 2010 pojedeme zase na víkendovou rekondici s hipoterapií do Jakartovic na Opavsku. Byli jsme tam už v roce 2009 a všichni účastníci byli víc než spokojeni.

Na podzim chystáme ještě jeden pobyt na Odře a jeden v Darkově, termíny upřesníme včas.

Rekondice 26.9.- 2.10. Turčianské Teplice, od letošního roku jsou tyto zařazeny mezi celostátní rekondice, a proto se na ně můžete hlásit tak jako na všechny ostatní celostátní rekondice u paní Aleny Loudové.




Přihlášky na podzimní Turčianské Teplice zasílejte panu Stanislavu Taťounovi na adresu Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka, mobil 604 510 766, kb-ms-rekondice@volny.cz. Je pro nás nutné mít přehled, kdo z naší krajské organizace o rekondice žádá vzhledem k dotacím KB-MS.

Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  731 552 835 nebo e-mailu jirismilek@seznam.cz. Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Jiří Smilek, Zdeňka Bára 115/6, 700 30 Ostrava.









         Jiří Smilek – Moravskoslezský kraj
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