Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

po prázdninách 9. 9. 2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze v roce 2010 – 14.10., 11.11. a 9.12.


Všechny čtěnáře našeho plátku zdravím z tropického červencového počasí, neb to píšu v půli tohoto měsíce. V současném srpnovém čase již máme za sebou i HIPOrekondice v Jakartovicích na Opavsku a snad jde vše stále dobrým směrem. Osobně jsem měl léto hodně hektické a ani nevím jak nám dopadly rekondice v Ostravici na Hotelu Odra. Možná se to dovím na zářijové schůzi. 


Na naší další schůzi, jež by se měla konat v září budeme opět projednávat s přítomnými nákup akutní pomoci a rehabilitačních bazénů, tak se zkuste dostavit v hojném počtu. Pakliže nemůžete dorazit a máte o tyto akce zájem, zkuste nám dát včas vědět.


V září 2010 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: 
Divoky Miroslav, Hlaváčková Sandra, Stuchlíková Irena.  GRATULUJEME!


Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice


Před nám jsou velké rekondice v Turčianských Teplicích v termínu 26.9.- 2.10.2010 a věřím, že v režii paní Loudové z Prahy, proběhne vše v pořádku, jako každým uplynulým rokem. Na místě pak bude za práva všech úřadovat pan Taťoun a ten je již léty prověřen jako vyjednavač s rozvahou. Za všechny co s námi jezdí jim držím palce a hlavně jim přejeme hladký průběh celé akce a vše bude jak má být.

V podzimním období ještě plánujeme jednu víkendovou rekondici na Hotelu Odra 29.10 – 31.10. 2010 a také jednu opět v Lázních Darkov, kterýžto termín ještě upřesníme. 

Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  731 552 835 nebo e-mailu jirismilek@seznam.cz. Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Jiří Smilek, Zdeňka Bára 115/6, 700 30 Ostrava.









         Jiří Smilek – Moravskoslezský kraj
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