Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

po prázdninách 9. 9. 2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze v roce 2010 – 14.10., 11.11. a 9.12. 

Tak už máme po prázdninách a mnoho z nás už jen vzpomínáme jak nám bylo. Za všechny bych chtěl vzpomenout i na všechny ty, kterým léto přineslo nejen radost, ale i hrůzy z pohrom a utrpení a aby jim bylo přáno mnohem více štěstí a dostalo se jim brzké pomoci. 

Tak již je skoro půlka srpna a za námi je HIPOterapie. Z mého hlediska se nám vyvedla ještě lépe než loni a tentokrát nám pršelo už v pátek. NO aspoň jsme si odpočinuli a do slunečné soboty se vyhrnuli s plným elánem a s pocitem brzkých westernových zážitků. Někteří z nás sklidili pochvalu od odborného dohledu a snad, tak jako Standa Taťoun, někdy vyjedeme na koníčkovi i do lesíčka :-). 

Paní Loudová nám přinesla na ukázku ponožky se znakem klubu, tak už teď víme i jak vypadají. Taky nám byly dovezeny DVD s cvičením pro bechtěreviky. Vše si budete moci objednat na schůzi, nebo třeba přes e-mail. 


Na doporučení naší členky by jste si mohli v Ostravě zajít vyzkoušet Termoakupresurní masážní lehátko v polyfunkčním domě V Ostravě nedaleko Domu kultury Vítkovic. Jedna procedura trvá 40 minut a všichni jsou srdečně zváni. 

V říjnu 2010 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Bartolom Jaroslav, Koždoňová Lydie.  GRATULUJEME!
Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice


Před námi jsou velké rekondice v Turčianských Teplicích v termínu 26.9.- 2.10.2010 a věřím, že v režii paní Loudové z Prahy, proběhne vše v pořádku, jako každým uplynulým rokem. Na místě pak bude za práva všech úřadovat pan Taťoun a ten je již léty prověřen jako vyjednavač s rozvahou. Za všechny co s námi jezdí jim držím palce a hlavně jim přejeme hladký průběh celé akce a vše bude jak má být.

V podzimním období ještě plánujeme jednu víkendovou rekondici na Hotelu Odra 29.10 – 31.10. 2010 a také jednu opět v Lázních Darkov, kterýžto termín ještě upřesníme. 

Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  731 552 835 nebo e-mailu jirismilek@seznam.cz. Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Jiří Smilek, Zdeňka Bára 115/6, 700 30 Ostrava.
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