Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

11. 11. 2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze - 9.12. 2010 a následně 13.1.2011


Čas podzimních nostalgických nálad je opět tady. Ale ještě bych rád vzpomenul náš klubový jednodenní výlet. Letos jsme se domluvili na exkurzi v přečerpávací elektrárně Dlouhé Stráně v Jeseníkách. Tato technická památka všechny zaujala a výjezd k nádrži v horách s výhledem na Praděd stál také za podívání. Po této zajímavosti jsme měli na výběr návštěvu zámku Velké Losiny, nebo lázeňský komplex s bazénem s teplou vodou. Vše i s počasím vyšlo na jedničku. 


Článek píšu v době kdy se vše začíná točit kolem dění ve školních lavicích. A také mnoho událostí v klubu, dostává teď po prázdninách rychlejší spád. Opět je třeba myslet na činnost v příštím roce a kde na to vzít. Letos máme Turčianské Teplice v režii KB a i to musíme zrekapitulovat a brát v úvahu pro příští období v němž budeme plánovat rozpočty a žádosti o dotace.


V listopadu 2010 bude slavit narozeniny náš člen: Kroča Josef. GRATULUJEME!


Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice


V podzimním období ještě plánujeme jednu víkendovou rekondici na Hotelu Odra 29.10 – 31.10. 2010 a také jednu opět v Lázních Darkov, a to v termínu 10. – 12. 12. 2010. 

Cena obou rekondičních pobytů je pro členy KB-MS 1200,- Kč pro bechtěreviky a 1300,- pro nebechtěreviky. Pro nečleny KB je cena 1860,- Kč. Upozorňujeme, že na rekondici na Odru, je nutno přinést doporučení od lékaře doporučení na rehabilitace,nebo FT poukaz.


Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  731 552 835 nebo e-mailu jirismilek@seznam.cz. Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Jiří Smilek, Zdeňka Bára 115/6, 700 30 Ostrava.









Jiří Smilek – Moravskoslezský kraj








tel: 731 552 835,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz

