Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 9.12.2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze po Novém roce - 13.1.2011, 10.2.20011,

Tento článek píšu v čase, kdy máme po Turčianských Teplicích. Tento pobyt nám skoro celý pršelo a tak jsme jej trávili většinou pod střechou. Někteří se odhodlali k výletu do Sklených Teplic, kde je termální voda s teplotou až 42° celsia a pro ty méně náročné 37 a 39 stupňů. Tato je v budově přistavěné k přírodní jeskyni a další dva bazény s nižší teplotou v domu Central. Jiní si zašli do turčianského aquaparku, nebo na taneční večery. Věřím, že pobyt většina zvládla bez nachlazení a špatné nálady. Před námi je také ještě víkendový pobyt na Hotelu Odra v Beskydech, ale v době kdy tento článek vychází už bude tento čas minulostí, takže o tomto až příště. 


V této době, také řešíme otázku co připravit pro naše členy do budoucího roku, protože je tady opět čas žádostí na zajištění činnosti. Nicméně již teď víme, že nám zájem o naše akce opadá a slábne. Je to patrně i následkem krize, a s tím souvisejícím nedostatkem peněz a také času. Na společné schůzi členů v říjnu jsme s lítostí museli oznámit, že pro nedostatek zájmu budeme naši činnost a pro to potřebné peníze muset do příštího roku omezit, ale toto vše se bude ještě řešit. Vše se jistě dovíte dopodrobna na našem krajském shromáždění v první čtvrtině roku 2011.

Máte-li zájem, stále je možnost požádat o nákup jak akutních pomocí (masáže a jiné procedury proti bechtěrevovým vlivům potřebné), tak bazény a to i v místě všeho bydliště. Takže neváhejte a spojte se s paní Hlaváčkovou na mobil 737813800, nebo mail hlavackovar@seznam.cz 
Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice


V prosinci máme na programu víkendovou rekondici v Lázních Darkov 10. – 12. 12. 2010. 

Cena rekondičního pobytů je pro členy KB-MS 1200,- Kč pro bechtěreviky a 1300,- pro nebechtěreviky. Pro nečleny KB je cena 1860,- Kč.


Na rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  731 552 835 nebo e-mailu jirismilek@seznam.cz. Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Jiří Smilek, Zdeňka Bára 115/6, 700 30 Ostrava.









Jiří Smilek – Moravskoslezský kraj








tel: 731 552 835,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz

