Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci :   !!! POZOR ZMĚNA !!!   

10. března 2011 bude to – „Krajské shromáždění“

opět v budově odboru sociálních věcí a zdravotnictví, MM Ostravy 6. patro v 16:00 hodin 
(vedle úřadu práce) další schůze v roce 2011 -  14. 4., 12. 5., 9. 6., 


Tento článek se k vám dostane v půli února a to je již nejvyšší čas na připomenutí, že v následujícím měsíci máme opět „Krajské shromáždění“ KB-MS a opět se bude konat v zasedací místnosti Magistrátu města Ostrava ul. 30.dubna. Zveme všechny členy KB k návštěvě, jistě bude také nějaké občerstvení. Prezence bude od 15:00 hodiny, oficiální zahájení pak v 16:00 hodin.

Dotace na rekondice:


Krajský výbor KB-MS rozhodl (zápis ze dne 20.01.2011), že v roce 2011 bude přispívat na týdenní rekondiční pobyt (jeden 6.denní) pořádaný KB Praha všem členům MS kraje a to částkou 900 pro člena KB-MS nebechtěrevika a 1.100,- Kč pro člena KB-MS bechtěrevika. 

Podmínky pro čerpání:
- zaplacený členský příspěvek na rok 2011 KB



- přednostní právo mají příspěvky na Turčianské Teplice.



- včasné zapsání u výboru s ohlášením termínu a místa.

Příspěvky budou poskytovány jen do výše 30.000,- z účtu KB - MS. Bude tedy důležité „kdo se dříve zapíše“ do seznamu žadatelů o rekondice, ten má přednost. V případech sporných upřednostníme člena aktivního.

Výbor KB-MS si vyhrazuje právo rozhodnout o nevyplacení příspěvku z důvodu nevhodného chování na rekondičních pobytech, či poškozování dobrého jména KB-MS. Jako příklad uvádíme neustálé odnášení jídla z jídelen během rekondičních pobytu, či jiné případy nevhodného chování a jednání.

Po vyčerpání 30.000,- Kč z účtu KB-MS bude výplata příspěvků zastavena.

Příspěvek bude vyplácen nezávisle na tom zda budou týdenní rekondiční pobyty pořádané KB Praha dotovány státní dotací, či nikoli. Přesto, že plná cena z KB bude pro bechtěreviky snížena v případě, že klub KB Praha dotaci obdrží, dostane člen MS kraje náš příspěvek na rekondici také, pokud o příspěvek u nás požádá a zapíše se dostatečně včas. Pozdější vyřizování není možné.

Výplata příspěvku:  po ukončení rekondičního pobytu na nejbližší schůzce KB - MS prostřednictvím pokladny.  K výplatě je nutno doložit kopii o uhrazení RK Klubu Praha.

V březnu 2011 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Cupianová Marcela, Kyjonka Karel, Lamačová Blažena, Pyszko Roman, Volná Jana - GRATULUJEME!

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko –  předseda krajského výboru KB-MS








tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice


V tomto roce plánujeme 3. víkendové rekondice Ostravice - Hotel Odra v Ostravici - termín v roce 2011 jsme již domluvili na 10. -12.6.2011. Cena je 1.950,00 - pro mimokrajové účastníky (bez dotací KB-MS), 1.300,00 - pro nebechtěreviky členy KB-MS, 1.200,00 - pro bechtěreviky KB-MS, nutno doložit TP poukaz vyplněný lékařem.

Dále bude hipoterapie v Jakartovicích v období letních prázdnin (termín upřesníme), a rekondice lázně Karviná Darkov počátkem prosince (termín upřesníme). Přesné termíny včas dáme vědět jak přes časopis, tak prostřednictvím webových stránek. 








Jiří Smilek –  člen krajského výboru KB-MS







tel: 731 552 835,  E-mail:  kb-ms-rekondice@volny.cz

