Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 14. dubna 2011 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze v rest. Kenken v roce 2011 -  12. 5., 9. 6.,


V této době, kdy vychází březnový měsíčník našeho sdružení, máme v KB-MS za sebou další z našich krajských shromáždění. Informace a aktuality z této události přineseme v následujícím čísle. V tomto bych upozornil na přečtení hlavně článku o rekondicích. 


V březnu 2011 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Jaroš Karel, Prihoda Vladimir, Ing. Schreier Dušan - GRATULUJEME!

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko –  předseda krajského výboru KB-MS








tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz
Rekondice


POZOR – PŘIPOMENUTÍ !!!  Tímto bych chtěl připomenout všem čtenářům a především těm, kteří počítají s rekondicemi KB na rok 2011, že termín pro podání přihlášky je (vlastně byl) do 28.2.2011 na adresu paní Loudové. Informace vyšla v lednovém časopise KB (datum 31.2.2011 byla je pravděpodobně chyba) a zde najdete i PŘIHLÁŠKY. Tyto je možno stáhnout také na internetu. S přihláškou by měla být zaplacena i cena rekondice, ale doporučuji s tímto počkat, až Vám přijde potvrzení o tom, že na Vámi zadané rekondice, je pro Vás stále ještě místo, či už se z kapacitních, nebo jiných důvodů účastnit nemůžete. 


Také opět připomínám, že v minulém čísle vyšly informace o dotacích na rekondice, poskytované KB-MS jeho členům.

V tomto roce plánujeme v KB-MS 3. víkendové rekondice Ostravice - Hotel Odra v Ostravici - termín v roce 2011 jsme již domluvili na 10. - 12.6.2011. Cena je 1.950,00 - pro mimokrajové účastníky (bez dotací KB-MS), 1.300,00 - pro nebechtěreviky členy KB-MS, 1.200,00 - pro bechtěreviky KB-MS, nutno doložit TP poukaz vyplněný lékařem. Přihlášky budou rozdány a na internetu od dubnové schůze. 

Dále bude hipoterapie v Jakartovicích v období letních prázdnin (termín upřesníme), a rekondice lázně Karviná Darkov počátkem prosince (termín upřesníme). Přesné termíny včas dáme vědět jak přes časopis, tak prostřednictvím webových stránek. 








Jiří Smilek –  člen krajského výboru KB-MS
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