Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 9. června 2011 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze v rest. Kenken v roce 2011  8.9., 13.10, 10.11., 8.12.,


Všechny členy KB-MS a také KB tímto zdravím a přeji mnoho sil do boje za zdraví, jak své, tak svých nejbližších, popřípadě lidí ve svém okolí. Máme za sebou důležitou schůzi KB proběhnuvši v Praze a to „Sdružení delegátů“, kde jsme byli obeznámeni s činností za uplynulý rok a plány na rok 2011. A tímto bych rád poděkoval všem členům výkonného výboru a dalších lidí, kteří se podílejí na činnosti našeho klubu, či třeba příspěvkem do našeho měsíčního časopisu.

V našem klubu KB-MS se rozhodl krajský výbor pozměnit ceny víkendových rekondičních pobytů a to se případní zájemci dozví na konci tohoto článku. K tomuto jsme přistoupili po získání dalších dotací od MS kraje. Zájemcům v této chvíli již můžeme jen přát hezké počasí a dobrou náladu. 

Také bychom měli návrh udělat další jednodenní výlet v průběhu prázdnin a tím by byla společná návštěva historické památky „Důl Michal“. Dejte nám vědět jestli byste měli o takovou akci zájem a zkusme si společně určit termín. Jistě to spojíme a po prohlídce vyrazíme na nějaké čvachtando, koupando. V případě slunečna přijde jistě vhod. A další kousek by k výběru byl sjezd Váhu na pltích a pak nějaké termální plavání. Zvažte a dejte nám vědět. 

V červnu 2011 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Höferová Danuše, Maliková Renata  - GRATULUJEME!

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko –  předseda krajského výboru KB-MS








tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz
Rehabilitační aktivity


V letošním roce máme opět nakoupeno spoustu permanentek na zaběhnuté činnosti. Díky získaným dotacím zatím vyhovíme každému. Snažíme se vyhovět i individuálním požadavkům na všechny naše zdravotní aktivity.


Nabízíme permanentky na bazén, poskytnutí akutní pomoci a mobilizaci hybnosti v Lázních Darkov.

Nakupujeme bodové permanentky které jsou pro nás cenově výhodnější a na tyto si pak domlouváme jednotlivé procedury dle potřeby nebo jen chodíme cvičit do bazénu.

Plavání ve 30st. teplém bazénu dále poskytujeme v Lázních Klimkovice, Vítkovické nemocnici, hotel Imperial, plavecké centrum Fryčovice, vše formou permanentek. V Opavě plaveme v Léčebném centru. Pro zdatnější a otužilejší plavce nakupujeme ve Sportovním areálu Sareza Ostrava Poruba, nebo na bazén v Třinci tady je teplota vodu 26 -28 st.


Poskytnutí akutní pomoci formou částečných masáži po parafínovém zábalu jsme zajistili ve Vítkovické nemocnici, na stadiónu Aréna Vítkovice, Lázně Darkov, masérské studio Prašek Jan Ostrava, masérské studio Hukvaldy p.Nytrová. V Opavě v Léčebném centru a masérská studia p.Hájek a p.Slavík.

Domlouváme poskytnutí akutní pomoci v Třinci a Havířově.


Hipoterapii máme zakoupenou u p.Žuvače - Hradec nad Moravicí a dále ji poskytujeme během rekondičního pobytu v Jakartovicích.


Mobilizace hybnosti je individuální dle potřeb si každý zajišťuje sám a po dohodě vyplácíme 60 % z uhrazené ceny.


Všechny permanentky je možno zakoupit na pravidelném setkání každý 2.čtvrtek v měsíci nebo po telefonické dohodě s p. Hlaváčkovou. Telefonicky nebo mailem je možno projednat individuální potřeby. Na všechny permanentky se vztahuje spoluúčast člena KB 30% z plné ceny pro rok 2011.


Získané dotace nám umožnili v letošním roce poskytnout jednorázový příspěvek na týdenní rekondiční pobyty pořádané KB – Praha a dále snížit cenu víkendových rekondičních pobytů a také jsme snížili cenu spoluúčasti o 5 % na všech permanentkách oproti roku 2010.

Doufám, že všichni naši práci oceníte a naši snahu získat peníze využijete nákupem permanentek, které Vám  určitě zpříjemní období mezi lázněmi a snad trochu zmírní stále přítomnou bolest.







Výbor KB - moravskoslezský
Rekondice


V tomto květnovém čase je stále ještě šance dostat se s námi na víkendovou rekondici do Hotelu Odra v Ostravici v údolí mezi Lysou horou - dominantou Beskyd a horou Smrk. Termín v roce 2011 je domluven na 10. - 12.6.2011. Cena je v závěru článku, na tuto rekondice je nutno doložit FP poukaz vyplněný lékařem. 


V období letních prázdnin máme domluvenu hipoterapii v obci Jakartovice v „Penzionu nad stájí“ od 5.8.2011 do 7.8.2011. Zde je možnost výletu k Vodnímu dílu údolní nádrž Slezská Harta a poblíž jsou také břidličné lomy s vyhlídkou. V penzionu je bazén, tak plavky sebou a pro jízdu na koni jsou vhodné kalhoty. Cena v závěru článku. 


Rekondici v lázních Karviná Darkov jsme z účetního hlediska z prosince přesunuli na listopad a termín jsme již domluvili na 11. - 13.11.2011. Součástí rekondice je cvičení v bazénu, tělocvičně a posilovně. Také zvolený druh akutní pomoc (masáže, jodobromová koupel, výhřevná terapie). V průběhu pobytu je možnost zajít si zatančit, či zahrát si rekreačně bowling. Cena v závěru článku. 

Jelikož se nám s velkou pomocí pana Maindy úspěšně podařilo získat i poslední dotace z kraje, tak po poradě krajského výboru upravujeme cenu všech víkendových pobytů a to následně: 

cena 1.950,-Kč - pro mimokrajové účastníky (bez dotací KB-MS), 
1.200,- Kč - pro nebechtěreviky členy KB-MS a 1.000,- Kč - pro bechtěreviky KB-MS

Přihláška na internetu, nebo na schůzi.








Jiří Smilek –  člen krajského výboru KB-MS







tel: 731 552 835,  E-mail:  kb-ms-rekondice@volny.cz

