Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 8. září 2011 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze v rest. Kenken v roce 2011 bude 13.10, 10.11., 8.12.,


Všechny čtenáře zdravím a jelikož v minulém čísle toho měsíčníku toho bylo od nás o nás celkem dost, tak jen připomínám, že v současné době poskytujeme našim členům možnost nákupu permanentek na akutní pomoc, masáže, rehabilitační bazény, hipoterapie, také příspěvek na 6. ti denní rekondice KB a o rekondičních akcích a výletech se dočtete v následujícím textu.


V červenci 2011 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: - Gál Petr a Bc. Vaňková Jana.    GRATULUJEME!

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko –  předseda krajského výboru KB-MS








tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz
Rekondice:

V období letních prázdnin máme domluvenu hipoterapii v obci Jakartovice v „Penzionu nad stájí“ od 5.8.2011 do 7.8.2011. Zde je možnost výletu k Vodnímu dílu údolní nádrž Slezská Harta a poblíž jsou také břidličné lomy s vyhlídkou. V penzionu je bazén, tak plavky sebou a pro jízdu na koni jsou vhodné kalhoty. Cena v závěru článku. 


Na schůzích našeho klubu v Ostravě jsme se začali domlouvat na nějaké další jednodenní akci, tak jako tomu bylo v předešlých letech. Pro připomenutí, již jsme se byli podívat se na vodní dílo v Dlouhých stráních, či zámek v Hradci na Moravicí. A letos jsme pro nás naplánovali opět trochu pracovní historie našeho kraje a to návštěvu objektu „Důl MICHAL“, dnes přetvořeného v muzeum hornictví. Opět bychom mohli také spojit poznávací akci s pohybovou, takže se ptáme na návrh, zda bychom k tomu nepřidali nějaké to plavání, či něco jiného. Návrhy rádi uvítáme a na termínu se ještě domluvíme.


Rekondiční pobyt v lázních Karviná Darkov jsme z účetního hlediska z prosince přesunuli na listopad a termín jsme již domluvili na 11. - 13.11.2011. Součástí rekondice je cvičení v bazénu, tělocvičně a posilovně. Také zvolený druh akutní pomoc (masáže, jodobromová koupel, výhřevná terapie). V průběhu pobytu je možnost zajít si zatančit, či zahrát si rekreačně bowling. Cena v závěru článku. 


Jelikož se nám s velkou pomocí pana Maindy úspěšně podařilo získat i poslední dotace z kraje, tak po poradě krajského výboru upravujeme cenu všech víkendových pobytů a to následně: 

cena 1.950,-Kč - pro mimokrajové účastníky (bez dotací KB-MS), 

1.200,- Kč - pro nebechtěreviky členy KB-MS a 1.000,- Kč - pro bechtěreviky KB-MS

Přihláška na internetu, nebo na schůzi.








Jiří Smilek –  člen krajského výboru KB-MS







tel: 731 552 835,  E-mail:  kb-ms-rekondice@volny.cz
