Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude: 13. října 2011 od 16:30 hodin v restauraci KenKen, následující pak 10.11., 8.12.,

Tak jsme již po úspěšných prázdninových událostech a zatím se nám vcelku dařilo. Akce „Důl MICHAL“ nám vyšla i s počasím a následující srpnový pobyt na koníčkách v Jakartovicích také. Skromným přáním by bylo, aby to tak bylo vždy.

Naše první schůze po prázdninách již opět byla v Kenkenu a doufám, že vše proběhlo jak mělo k naší spokojenosti. Neb tato událost je ve chvíli, kdy toto píšu stále před námi. Zde mají být také probrány i náležitosti k pobytu v Turčianských Teplicích. 

Z Nadace OKD se nám podařilo získat další finanční prostředky na naši společnou činnost a to opět hlavně díky Emilovi Maindovi. Proto jsme se rozhodli pořádat, oproti plánu letošní činnosti, ještě navíc rekondiční pobyt na Hotelu Odra v Ostravici. (více níže)

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko –  předseda krajského výboru KB-MS








tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz
Rekondice:


Po získání dalších peněz z Nadace OKD jsme se rozhodli uspořádat další rekondiční pobyt na Hotelu ODRA v Ostravici v údolí mezi Lysou horou - dominantou Beskyd a horou Smrk. V hotelu je nově wellness HOTEL ODRA PARADISE s několika různými saunami, vířivkami, solnou odpočívárnou a u bazénu je vstup na letní terasu, kde se za pěkného počasí mohou milovníci Slunce vystavit jeho paprskům. Prostory wellness jsem se pokusil nafotit a již jsem je umístil na naše web stránky. Termín je domluven na 21. – 23.10.2011. Cena je v závěru článku, na tento rekondiční pobyt je nutno doložit FT poukaz vyplněný lékařem. 


Rekondiční pobyt v lázních Karviná Darkov termínu 11. - 13.11.2011. Součástí rekondice je cvičení v bazénu, tělocvičně a posilovně. Také zvolený druh akutní pomoci (masáže, jodobromová koupel, výhřevná terapie). V průběhu pobytu je možnost zajít si zatančit, či zahrát si rekreačně bowling. Cena v závěru článku. 

Cena našich víkendových pobytů po získání dotací: 

cena 1.950,-Kč - pro mimokrajové účastníky (bez dotací KB-MS), 

1.200,- Kč - pro nebechtěreviky členy KB-MS a 1.000,- Kč - pro bechtěreviky KB-MS








Jiří Smilek –  člen krajského výboru KB-MS
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