Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude: 10. listopadu 2011 od 16:30 hodin v restauraci KenKen a další schůze v roce 2011 bude 8.12.,

Přišel nám čas plískanic a podzimního počasí, tak všem přeji statečný boj s potížemi s tím souvisejícími. V současné době také stále probíhá boj o naše práva a povinnosti – o práva postižených na spokojený život s ostatními lidmi v této společnosti. Tou hlavní organizací bojujících za práva postižených je NRZP – Národní rada osob se zdravotním postižením ČR a o probíhajících událostech se dočtete nejrychleji na jejích webových stránkách, na které se dostanete i odkazem také z našich stránek. 


V září jsme opět měli v KenKenu potíže s možností uskutečnit schůzi, proto je možné, že budeme uvažovat nad jiným restauračním zařízením. 


V listopadu 2011 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové: Bobová Drahomíra, Ing. Mainda Emil, Švidrnoch Miroslav, Vacková Jana - GRATULUJEME!

Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko –  předseda krajského výboru KB-MS








tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz
Rekondice:

Rekondiční pobyt v lázních Karviná Darkov termínu 11. - 13.11.2011. Součástí rekondice je cvičení v bazénu, tělocvičně a posilovně. Také zvolený druh akutní pomoci (masáže, jodobromová koupel, výhřevná terapie). V průběhu pobytu je možnost zajít si zatančit, či zahrát si rekreačně bowling. Cena v závěru článku. 

Cena našich víkendových pobytů po získání dotací: 

cena 1.950,-Kč - pro mimokrajové účastníky (bez dotací KB-MS), 

1.200,- Kč - pro nebechtěreviky členy KB-MS a 1.000,- Kč - pro bechtěreviky KB-MS








Jiří Smilek –  člen krajského výboru KB-MS







tel: 731 552 835,  E-mail:  kb-ms-rekondice@volny.cz
