Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci

v Domově sester - Ostrava Poruba pod Fakultní nemocnicí

7.2.2008 v 17 hodin  

Také se blíží "Krajské shromáždění KB-MS" - 6.března 2008 

Bude opět v budově "Magistrátu města Ostravy" kde je také "Úřad práce" 
a následující schůze - již zpátky v restauraci Ken Ken  - 3. dubna 2008, 1. května 2008

Jelikož mi utekl termín pro výtisk příspěvku do novoročního časopisu Bechtěrevik, tak ještě dodatečně přeji všem lidičkám „méně i více zdravým“ mnoho úspěchů a hodně štěstí v následujícím roce 2008.



Doufám, že jste všichni počátkem ledna vykročili do nového Roku tou správnou nohou a úspěšně se vám daří plnit „sám sobě“ naslibovaná předsevzetí. Zažíváme rok plný šoků ve zdravotnictví. A to jak pro nás nezdravé, tak určitě i pro ty jež skládali Hypokratovu přísahu. Všem těmto lidičkám tedy přeji, aby váš systém nervový tyto nástrahy bez úhony vydržel.


Hned první naší letošní akcí bude (nebo už byl) objednaný bazén v lázních Klimkovice. Tak se určitě přijďte zapojit by nás byl uspokojivý počet - pátek  v 17:00 v pátek  8.2 a následně pátek 21.března 2008 také v 17:00 hodin, tak neváhejte a pojďte do toho s námi.

Podívejte se na náš internet, je tam stále spousta zajímavých informací:
www.bechterev.webpark.cz vracíme se na webpark

nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz









Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Jako vždy na přelomu roku bilancujeme rok uplynulý a ani letos se tomu nevyhneme. Z hlediska rekondičních pobytů pořádaných Klubem Bechtěreviků – Moravskoslezského kraje můžeme říci, že se jednalo o rok nadmíru úspěšný. Zorganizovali jsme dvoje týdenní a čtyři víkendové rekondice, kterých se zúčastnilo 150 osob, členů celkem 6 krajských organizací Klubu bechtěreviků. Za rekondiční pobyty jsme v roce 2007 utratili částku 357043,- Kč a musíme konstatovat, že všechny zde uvedená čísla jsou, v krátké historii naší krajské organizace, rekordní.


Pro rok 2008 chceme pokračovat v započaté cestě a dále pro členy Klubu bechtěreviků a jejich rodinné příslušníky budeme rekondiční pobyty organizovat.


Opět se budeme snažit pro členy KB-MS cenu rekondic dotovat, výše dotací však bude závislá na prostředcích, které se nám k tomuto účelu podaří získat. Už máme podanou žádost o dotaci v Ostravě, budeme žádat o dotaci Moravskoslezský kraj a postupně oslovíme větší města v našem kraji a doufáme, že se podaří získat  co nejvíce.


Již nyní máme zajištěny týdenní rekondiční pobyty v Turčianských Teplicích na rok 2008. Jsou k dispozici dva termíny. 


Na jaře, v termínu od 13.4. do 19.4. 2008 pojede 15 osob a na podzim, v termínu od 20.9. do 27.9. 2007 pojede zase velká skupina celkem 50 osob.

Cena těchto pobytů (bez dotace) je 4.200,- Kč a tak jako v roce 2007 je v ceně ubytování, polopenze a 18 procedur.  Už je možno se na tyto rekondice hlásit. Přihláška bude na internetu na stránce www.bechterev.webpark.cz , nebo si ji můžete nechat poslat. 

Na jarní rekondice je možno se hlásit do 20.2.2008, na podzimní pak do 31.5.2008. 

Kdo se chcete zúčastnit jarního termínu „Turčianek“, je už nejvyšší  čas vypsat přihlášku. Zatím jsou ještě volná místa a na všechny rekondiční pobyty se mohou hlásit členové KB ze všech krajů.

V termínu od 20.6.2008 do 22.6.2008 se koná další víkendový rekondiční pobyt v nestátním zdravotnickém zařízení Hotel ODRA v Beskydách. Plná cena je 1600,- Kč, v ceně je ubytování a strava (polopenze) a léčebné procedury uhradí na základě doporučení lékaře zdravotní pojišťovna.  Přihlášky budou na internetu, nebo si o ně můžete zavolat, nebo napsat.

Letošní první víkendovou rekondici v Lázních Darkov opět plánujeme na březen 2008. Konkrétně se jedná o víkend  od 14. do 16. 3 2008. Přesnou cenu zatím nemáme, ale od té loňské by se neměla výrazně lišit. Přihlášky jsou k dispozici na internetu nebo je můžete získat na adrese a tel. čísle pod článkem.

Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj









            tel: 604 510 766,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz
