Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci
 3.4.2008 od 16:30 hodin
  bude opět v oblíbené restauraci Ken Ken 
a další pak bude: 1.5., 5.6., 

Tento článek čtete asi v polovině měsíce března a před námi jsou rekondice v lázních DARKOV, počátkem dubna Shromáždění  delegátů v Praze a následně další víkendové rekondice v Turčianských Teplicích.

Za uplynulé období máme za sebou kus práce. Díky maximálnímu nasazení pana Taťouna a ing. E. Maindy se mi opět podařilo podat na letošní rok podat žádosti o dotace jak na Magistrát města Ostrava, tak na Krajský úřad Moravskoslezského kraje a tak už teď víme, že na naši činnost nějaké peníze mít budeme. Přesto bych rád apeloval na všechny členy, je-li ve vašem okolí, nebo v okruhu vašich známých možnost požádat o sponzorství naší činnosti – máte-li možnost - NEVÁHEJTE. Peněžní dar lze odečíst z daní. 


V měsíci březnu proběhla důležitá schůze naší organizace, na které někteří z vás jistě byli. Bylo to "Krajské shromáždění" klubu Moravskoslezského, které proběhlo na Magistrátu města Ostrava 6.3.2008. Zde byli členové seznámeni s výsledky činnosti KB-MS za rok 2007 a následnými cíli do roku 2008. 

V pátek 21.března 2008 máme objednán bazén v lázních Klimkovice. Tak se určitě přijďte zapojit by nás byl uspokojivý počet – nástup v plavkách je v 17:30 a autobus tam jede ze zastávky Svinov Mosty v 16:15. 

www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Již nyní máme zajištěny týdenní rekondiční pobyty v Turčianských Teplicích na rok 2008. Jsou k dispozici dva termíny. 


Na jaře, v termínu od 13.4. do 19.4. 2008 pojede 15 osob a na podzim, v termínu od 20.9. do 27.9. 2007 pojede zase velká skupina celkem 50 osob.

Cena těchto pobytu (bez dotace) je 4.200,- Kč a tak jako v roce 2007 je v ceně ubytování, polopenze a 18 procedur.  Už je možno se na tyto rekondice hlásit. Přihláška bude na internetu na stránce www.bechterev.webpark.cz , nebo si ji můžete nechat poslat. 

Na jarní rekondice se uvolnily 2 místa, takže se ještě můžete přihlásit, na podzimní je pak možno se hlásit  do 31.5.2008. 

Na  všechny rekondiční pobyty se mohou hlásit členové KB ze všech krajů.

V termínu od 20.6.2008 do 22.6.2008 se koná další víkendový rekondiční pobyt v nestátním zdravotnickém zařízení Hotel ODRA v Beskydech. Plná cena je 1600,- Kč, v ceně je ubytování a strava (polopenze) a léčebné procedury uhradí na základe doporučení lékaře zdravotní pojišťovna.  Přihlášky budou na internetu, nebo si o ně můžete zavolat, nebo napsat. Jelikož jsme již získali první dotace na rok 2008, můžeme opět pro cleny KB-MS část ceny dotovat a budou mít cenu 1000,-Kč bechtěrevici a 1100,-Kč nebechtěrevici.

Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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