Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci
schůze 5.6.2008 od 16:30 hodin
  bude opět v oblíbené restauraci Ken Ken 
a další pak bude: po letních prázdninách 4. září 2008

Tento článek čtete v květnu
www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Podzimní, v termín rekondic v Turčianských Teplicích se koná od 20.9. do 27.9. 2007 a ještě je volných 15 míst. Pokud s námi chcete na podzim jet, přihlaste se do konce května. Cena (bez dotace) je 4.200,- Kč a tak jako v roce 2007 je v ceně ubytování, polopenze a 18 procedur.  Přihláška je na internetu na stránce www.bechterev.webpark.cz , nebo si ji můžete nechat poslat. 


Jelikož jsme již získali nějaké dotace pro tento rok, budou mít členové KB s bydlištěm v Moravskoslezském kraji cenu sníženou o dotaci.

Jak už jsem se zmínil, na  podzimní rekondice v Turčianských Teplicích se můžete hlásit  do 31.5.2008, a to bez ohledu na to z kterého kraje jste. Ve svém kraji si můžete také požádat o finanční příspěvek na rekondiční pobyt.
V termínu od 20.6.2008 do 22.6.2008 se koná další víkendový rekondiční pobyt v nestátním zdravotnickém zařízení Hotel ODRA v Beskydách. Plná cena je 1600,- Kč, v ceně je ubytování a strava (polopenze) a léčebné procedury uhradí na základě doporučení lékaře zdravotní pojišťovna.  Přihlášky jsou na internetu, nebo si o ně můžete zavolat, nebo napsat, každopádně termín pro přihlašování právě končí.

V průběhu podzimu budeme organizovat další rekondiční pobyty v Lázních Darkov a Hotelu ODRA. Termíny těchto rekondic včas zveřejníme.

Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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