Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci
schůze 4.9.2008 od 16:30 hodin
  bude v restauraci Ken Ken 
a další pak bude: 2.10., 6.11., 4.12. 2008


Je před námi čas dovolených a tak se nějaký čas neuvidíme, a přesto bych rád aby se nám ozvali lidé, kteří by si v srpnu našli trochu času pro klub bechtěreviků. Vzhledem k tomu, že pravděpodobně získáme dotaci z MSkraje, tak se snažíme rozšiřovat činnost klubu i mimo Ostravu město a její obyvatele. 

A proto chcete-li a máte-li možnost využít nějaké rehabilitační zařízení podobného typu jako službu „Akutní pomoc“, kterou máme zřízenu v Ostravě a mohli by jste tam využít možnost nákupu podobné permanentky, určitě nám (výboru KBMS) dejte vědět. Zašlete nám www či telefon na tohoto poskytovatele a my zvážíme a pravděpodobně schválíme. 


Také máme v projektu na tento rok zcela nový BOD. A tím je hipoterapie. Toto si bere pod svá starostlivá křídla opět pan Taťoun. Jde o pohybovou aktivitu spojenou s jízdou na koni, pod dohledem a pomocí odborného rehabilitačního pracovníka. Předběžně jsem se chtěli domluvit na víkendové akci v termínu 22. – 24. srpna 2008. Zatím jsme objevili Jízdárnu Morávka

A jako další proceduru bychom mohli zkusit třeba KRYOTERAPII. 

 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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