Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci bude až 4.září 2008 od 16:30 hodin
  v restauraci Ken Ken 
a další pak bude: 2.10., 6.11. a 4.12. 2008


Všechny Vás v tomto letním čase zdravím a doufám, že jste naladěni na letní odpočinkovou vlnu. 


V měsíci červnu si někteří z nás opět zkusili víkendový pobyt v hotelu Odra v Ostravici a já věřím, že všechny procedury, jak zdravotní, tak kulturní dopadly na výtečnou a návštěvníci odcházeli s úsměvem na rtu. 


Moje maličkost se počátkem června účastnila pobytu u našich slovenských sousedů ve Štůrovu. Celou akci pořádal pod vedením paní Vaculové Středočeský KB. Kdo chtěl, mohl si denně společně zacvičit na bálónech, s masážními míči, nebo natahovací gumou. A někteří si zkusili i jogu. Ovšem hlavní náplní zdejšího historického města jest koupání a plavání v termálních bazénech. Mnozí z nás byli zájezdem v Budapešti a zcela určitě také v bazilice a na tržišti v Estergomu za řekou Dunaj. Blízké okolí si někteří taky projeli na dovezených kolech.


Spolu s teplou vodou si všichni co tam byli užili i hodně slunce a jistě odjížděli spokojeni. Fotky budou také na našich stránkách:


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz


Pan Taťoun také přislíbil v případě zájmu udělat jednodenní akci v Hradci n. Moravicí (u Opavy), kde můžeme navštívit zámek, jít si zaplavat do bazénu v hotelu Belaria a kdo bude chtít (musí se to předem objednat), může pojezdit na koni. Máme totiž na hipoterapii dost peněz, které bychom měli do konce roku utratit.









Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Na srpen (22. – 24. 8. 2008) máme připravený první prázdninový rekondiční víkend s HIPOTERAPIÍ. Pro ty, kteří si nejsou jistí, co to vlastně je, tak se jedná o rehabilitační jízdu na koni, která působí blahodárně na svalstvo celého těla a obzvlášť intenzivně se posilují a uvolňují všechny svaly zad.


Rekondice se uskuteční v Penzionu Jízdárna na Morávce v Beskydech a obsahuje ubytování, polopenzi, hipoterapii, vířivku a klasickou masáž. Hipoterapie je vedena instruktory, kteří mají zkušenosti s výukou jízdy na koních pro zdravotně postižené. Jezdit se může na koních i na ponících, což je možnost pro ty, kteří by se báli na velkého koně sednout.

Kapacita penzionu nám bohužel letos neumožní uskutečnit tuto akci pro více než 10 osob, takže máte-li zájem hipoterapii vyzkoušet, můžete si zavolat, nebo napsat o přihlášku. Předběžná cena po odečtení dotace je 1500,- Kč

V září (21.9. – 27.9. 2008) se koná rekondice v Turčianských Teplicích. Vy, kteří jste se přihlásili, nezapomeňte, že do 15. července 2008 musíte pobyt zaplatit.


Na konec roku chystáme ještě 2 víkendové pobyty. V listopadu ODRA a na začátku prosince v termínu od 5.12. do 7.12. 2008 rekondiční víkend v Lázních DARKOV. 


Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.
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