Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci bude až 4.září 2008 od 16:30 hodin
  v restauraci Ken Ken 
a další pak bude: 2.10., 6.11. a 4.12. 2008


Letní prázdniny nám pomalu končí a mnozí z vás jste jistě plni dojmů z dovolených strávených ať u nás či v zahraničí. Mnozí z vás se také jistě nemůžou dočkat, aby se o tyto podělili s ostatními. A i k tomu, ale hlavně k dalšímu soboji s neduhy schránek tělesných může být dobrý některý z našich rekondičních pobytů, či jiných možností jako jsou plavání v bazénu a masáže, které jistě budeme chtít pro vás opět nakoupit. 


Takže vy jež se nevzdáváte, sledujte a čtěte, ale také se třeba přijďte ukázat na schůzi v září.  Mnohé se také dozvíte na našich stránkách:


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

V srpnu (22. – 24. 8. 2008) se koná první prázdninový rekondiční víkend s HIPOTERAPIÍ. V době, kdy píšu tento článek, máme ještě volná místa, tak jestli máte zájem to zkusit, zavolejte na číslo pod článkem a pojeďte.


Rekondice se uskuteční v Penzionu Jízdárna na Morávce v Beskydech a obsahuje ubytování, polopenzi, hipoterapii, vířivku a klasickou masáž. Hipoterapie je vedena instruktory, kteří mají zkušenosti s výukou jízdy na koních pro zdravotně postižené. Jezdit se může na koních i na ponících, což je možnost pro ty, kteří by se báli na velkého koně sednout.

Cena po odečtení dotace je 1500,- Kč. Plná cena je 2100,- Kč

V září (21.9. – 27.9. 2008) jedeme jako už tradičně na rekondiční pobyt v Turčianských Teplicích. Jede nás 50 a opět jsme se posbírali prakticky z celé republiky.

Na konec roku chystáme ještě 2 víkendové pobyty. Na přelomu října a listopadu (31.10. – 2.11. 2008) ODRA a na začátku prosince v termínu od 5.12. do 7.12. 2008 rekondiční víkend v Lázních DARKOV.

Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu 

kb-ms-rekondice@volny.cz , nebo si můžete přihlášku vyzvednout na schůzce 4. září v Ostravě.

Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj









            tel: 604 510 766,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz













