Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci bude 2.října 2008 od 16:30 hodin
  v restauraci Ken Ken 
další setkání:  6.11. a 4.12. 2008


Je měsíc září a mnoho lidí teď prožívá nový školní rok, ovšem pro aktivní členy klubu bechtěreviků MS kraje je tento měsíc významný cestou do slovenského lázeňského města Turčianské Teplice. Již po 7. se v tento podzimní čas někteří z nás rozhodli strávit týden v údolí nízkých Tater. Přeji všem hezký pobyt. 


V sobotu 2. srpna jsme si udělali výlet do Hradce nad Moravicí. Zde jsme si zkusili jízdu na konících, podívali se na zdejší zámek a Ti co ještě měli sílu, se vypravili procházkou hezkou přírodou vykoupat se v bazénech hotelu Belaria. Pro mnohé byl pohled na svět z koňského hřbetu prvotním, strachem naplněným zážitkem, ale jistě by neváhali zkusit si to znova. A to se některým jistě splnilo na našich dalších víkendových rekondicích v "Pensionu Jízdárna" na Morávce kde jsme byli 22-24.srpna. Ale o tomto až v příštím článku, nebo již teď na internetu.  


Sledujte a čtěte, ale také se přijďte ukázat na schůzi v září.  Mnohé se také dozvíte na našich stránkách:


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
V srpnu (22. – 24. 8. 2008) se konal první prázdninový rekondiční víkend s HIPOTERAPIÍ. Nepodařilo se nám tentokrát obsadit všechna místa, která jsme měli zajištěná. Mirek určitě umístí na internet nějaké fotky jak z rekondici, tak i z výletu, který byl na začátku srpna. 

V září (21.9. – 27.9. 2008) jedeme jako už tradičně na rekondiční pobyt v Turčianských Teplicích. Jede nás 47, protože pár lidí odřeklo svou účast ve chvíli, kdy ž jsme nemohli najít další zájemce a opět jsme se posbírali prakticky z celé republiky.

Na konec roku chystáme ještě 2 víkendové pobyty. Na přelomu října a listopadu (31.10. – 2.11. 2008) ODRA a na začátku prosince v termínu od 5.12. do 7.12. 2008 rekondiční víkend v Lázních DARKOV. Na oba se již můžete přihlásit




Na  všechny  výše  uvedené akce se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj









            tel: 604 510 766,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz








