Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci bude 6. listopadu 2008 od 16:30 hodin
  v restauraci Ken Ken 
další setkání: 4.12.2008 a po Novém roce 8.1.2209

Sledujte a čtěte, ale také se přijďte ukázat na schůzi v listopadu. Mnohé se také dozvíte na našich stránkách: informace o rekondicích a také nějaké fotografie z našich akcí.


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
Opět je tady podzim, a to znamená, že se blíží poslední dva víkendové pobyty letošního roku.


První z nich se uskuteční v Nestátním zdravotnickém zařízení Hotel ODRA na Ostravici, a to na přelomu  října a listopadu (31.10. – 2.11. 2008). Máme objednáno 24 míst a i když tento článek vyjde v půlce října, pokud chcete s námi jet, klidně zavolejte jestli ještě budou volná místa. Program je již tradiční, to znamená, mino ubytování s polopenzí máme perličkové a vířivé vany, parafín, 2 masáže, inhalace, mí-li někdo zájem, tak i posilovnu, či solárium a samozřejmě pokud vyjde počasí, tak i procházky nádhernou podzimní přírodou v čistém horském vzduchu. Ještě připomínám všem, kdo se přihlásili, že je na tuto rekondici přivést od svého ošetřujícího lékaře doporučení na rehabilitaci, neb  FT poukaz. V případě, že jej nebudete mít, musíte uhradit procedury v ceně 1336,- Kč, které jinak hradí zdravotní pojišťovny.

Cena celého pobytu je 1600,- Kč. Pro členy KB – MS kraje můžeme využít dotace a cena je pro bechtěreviky 1100,- Kč a pro nebechtěreviky 1200,- Kč.


Na začátku prosince v termínu od 5.12. do 7.12. 2008 nepřijde Mikuláš, ale pojedeme do Lázní Darkov, kde máme zajištěný další rekondiční víkend. V ceně je 2x bazén, skupinové cvičení, cvičení v bazénu a mechanoterapie (cvičení na přístrojích). Pokud budete mít zájem o další procedury (např. jodovou koupel, masáž, …) je třeba si je objednat při přihlašování na rekondici a uhradíte si je na recepci v lázních.  V sobotu si zájemci mohou jít večer zahrát bowling a následně si zajít i zatancovat.

Plná cena rekondice v Darkově je 1650,- Kč, pro členy KB-MS kraje platí cena po odečtení dotací, a to 1100,- Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky





Na  oba  výše  uvedené rekondiční pobyty se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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