Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci bude 4.prosince 2008 od 16:30 hodin
  v restauraci Ken Ken 
další schůze bude v novém roce 2009 - 8.1. , 5.2., 5.3.

Je měsíc listopad a v klubu opět řešíme otázku peněz pro chod klubových akcí. V tomto měsíci především pro obyvatele Ostravy. Pan Taťoun již v září úspěšně podal žádost o dotace na MM Opava, takže opavští členové již mají v roce 2009 možnost využít bazény či akutní pomoc. Žádost o dotace z Magistrátu města Ostravy řešil především ing. Mainda s panem Taťounem. Věřím, že se nám vše podařilo sepsat, seskupit a následně včas doručit na Magistrát a že Ostraváci to také v příštím roce ocení svou aktivitou a účastí na našich společných akcích.


Venku se brzy stmívá a mnohým se jistě stýská po sluníčku. A i na vás možná v tomto čase padá splín. Snad je způsoben brzkou tmou, nebo také stresem z předvánočních nákupů. Proto vám přeji dobrou náladu, pořádně si rozsviťte a na nákupy si zajděte s předstihem a pak jistě vše zvládnete, ostatně tak jako každý rok. A také sledujte co se děje v klubu bechtěreviků. 

 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
Máme konec roku a jako už v předcházejících dvou letech rok ukončíme víkendovým pobytem v lázních Darkov, a to hned na začátku prosince v termínu od 5.12. do 7.12. 2008.

 V ceně je 2x bazén, skupinové cvičení, cvičení v bazénu a mechanoterapie (cvičení na přístrojích). Chceme dokoupit i další procedury např. jodovou koupel, masáž, je třeba si je objednat při přihlašování na rekondici a uhradíte si je při nástupu na rekondici.  V sobotu si zájemci mohou jít večer zahrát bowling a následně si zajít i zatancovat.

Plná cena rekondice v Darkově je 1650,- Kč, pro členy KB-MS kraje se nám podařilo cenu ještě snížit o dotaci, kterou jsme získali z Nadace OKD a  po odečtení dotací tedy činí 800,- Kč pro bechtěreviky a 900,- Kč pro nebechtěreviky

Pro příští rok chystáme na březen zase rekondici v Darkově a v polovině dubna Týdenní rekondici v Turčianských Teplicích. Máte-li zájem s námi jet, můžete se již teď přihlásit.





Můžete se ještě hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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