Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka první čtvrtek v měsíci bude 8. ledna 2009 od 16:30 hodin
  v restauraci Ken Ken 
a další pak bude: 5.2 2009 a dále 5.3., 2.4., 
Opět tu máme prosinec plný nákupů, uklízení, pečení, ale také radosti z přicházejících svátků, které trávíme s rodinou, či jen tak, snažíc se o vytvoření klidu a pohody. Přeji, aby vám do dnů svátečních vše vyšlo dle vašich představ a prožili jste advent, vánoční svátky i přivítání Nového roku v přítomnosti blízkých vašemu srdci. To vše bez nehod a nepříjemností, v dobré náladě a hlavně bez bolístek na těle i na duchu. Nezapomeňte si občas pocvičit, zasportovat, či jen tak si udělat procházku a cestou se podívat na krásy okolí a prohodit pár slov se spřízněnou duší. 
www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
Máme tady zase konec roku, čas na bilancování všeho, co jsme v končícím roce dělali, co se povedlo více a co méně. 

Nicméně je nejen čas na ohlédnutí ale také na plánování akcí a činnosti pro rok příští. 

Hodně jsme zvažovali, zda ponechat počet rekondičních pobytů na stejném počtu jako v roce 2008, nebo je nějakým způsobem zredukovat, ale vzhledem k tomu že je už v běhu podávání žádostí o dotace na rok 2009, zůstaneme pravděpodobně u stejného počtu  jako v roce 2008.

Budeme organizovat tedy 2 týdenní rekondiční pobyty v Turčianských Teplicích na Slovensku (jarní termín: 19.4.-.25.4.2009 a podzimní termín: 27.9.-.3.10.2008) a 5 víkendových rekondic.

Dvakrát Lázně DARKOV (březen a prosinec), dvakrát Nestátní zdravotnické zařízení ODRA na Ostravici v Beskydách (červen a listopad) a v srpnu budeme mít zase víkendovou rekondici s hipoterapií. Přesné termíny těchto rekondičních pobytů včas zveřejníme.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.





Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme po vyplnění ji můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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