Moravskoslezský kraj

!!! ZMĚNA !!!   Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 12. února 2009 od 16:30 hodin  v restauraci Ken Ken 
další schůze: 12.3., 9.4. 2009

Přeji všem mnoho úspěchů v novém roce 2009. Ať se vám splní mnohé z toho všeho čehož jste si předsevzali splnit do Nového roku. A za předpokladu, že to následující rok nebude lehké, tak aby se Vám to povedlo co nejlépe. 

V současné době zřejmě všichni nějakým způsobem bilancovali uplynulý rok a také se rozhodují co se bude konat v roce příštím. I nás toto nemine a vy se jistě vše dozvíte na Krajském shromáždění klubu, které bude opět v prostorách Magistrátu města Ostrava. Termín včas oznámíme.


Jistě jste postřehli v úvodu našeho článku, že se změnil týden pro naše schůzky v měsíci. Toto jsme se rozhodli změnit, z velké části protože náš výkonný výbor je tvořen lidmi zaměstnanými, ale jde také především o to, že poslední a první týden je vyplněn nějakými účetními závěrkami a tudíž dost náročný. Následné schůze tedy budou až 2.čtvrtek v měsíci.

 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Vstupujeme do devátého roku činnosti naší krajské organizace a opět jsme se snažili připravit pro nás i všechny naše kolegy a kolegyně bechtěreviky řadu rekondičních pobytů, ať už víkendových, či týdenních.


Budeme organizovat tedy 2 týdenní rekondiční pobyty v Turčianských Teplicích na Slovensku (jarní termín: 19.4.-.25.4.2009 a podzimní termín: 27.9.-.3.10.2008) a 5 víkendových rekondic.


Dvakrát Lázně DARKOV (březen a prosinec), dvakrát Nestátní zdravotnické zařízení ODRA na Ostravici v Beskydech (červen a listopad) a v srpnu budeme mít zase víkendovou rekondici s hipoterapií. Přesné termíny víkendových rekondičních pobytů včas zveřejníme po krajském shromáždění v únoru 2009.


Na rekondice do Turčianských Teplic (oba termíny) se již můžete hlásit. Plná cena  (bez dotací) je 4800,- Kč. Dotace pro členy KB-MS budou upřesněny po uzavření jednotlivých dotačních programů, do kterých jsme zaslali žádosti. Na dubnový rekondiční pobyt dotace nemáme a všichni zájemci musí uhradit plnou cenu.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.

Na  všechny výše uvedené akce se můžete hlásit na mobilním čísle 604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku po vyplnění můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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