Moravskoslezský kraj

!!! ZMĚNA !!!   Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

12. března 2009 od 16:30 hodin v budově Magistrátu města Ostrava nad Úřadem práce
bude to Krajské shromáždění
další schůze: 9.4., 14.5., 11.6.2009,

Jak vidíte v nadpisu, tak již máme stanoven termín Krajského shromáždění klubu, které bude opět v prostorách Magistrátu města Ostrava, v budově, kde se nachází úřad práce. Tento termín je závislý od Shromáždění delegátů, která se  bude konat v 4.4.2009 v Praze 

Také opět připomínám, že se změnil týden pro naše schůzky v měsíci. Toto jsme se rozhodli změnit, z velké části protože náš výkonný výbor je tvořen lidmi zaměstnanými, ale jde také především o to, že poslední a první týden je vyplněn nějakými účetními závěrkami a tudíž dost náročný. Následné schůze tedy budou až 2.čtvrtek v měsíci.

Sledujte www.bechterev.webpark.cz nebo pište na adresu   kb-ms @volny.cz








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz
Rekondice

Je tady pro Vás poslední šance se přihlásit na týdenní rekondiční pobyt v Turčianských Teplicích, který se koná 19. dubna – 25. dubna 2009.

Plná cena  (bez dotací) se vlivem vysokého EURA pohybuje nyní kolem 4900,- Kč, ale snad než budeme rozesílat složenky na zaplacení, posílí trochu Česká koruna a cenu dostaneme o něco níž. 

Zájemci se také už mohou hlásit na podzimní rekondiční pobyt v Turčianských Teplicích, který se uskuteční do 27. září do 3. října 2009. Cenu upřesníme podle vývoje kurzu EURA už  v květnu.

Na březen, konkrétně na termín 20.3. – 22.3. jsme připravili víkendový rekondiční pobyt v Lázních DARKOV a na červen, konkrétně od 19.6. do 21.6. máme naplánovaný víkend v Nestátním zdravotnickém zařízení ODRA na Ostravici. Je to hodně atraktivní termín a ti z Vás, kteří tam už na letní rekondici byli, to určitě mohou dosvědčit. Na oba tyto rekondiční pobyty se také již můžete hlásit.

Na srpen pak plánujeme víkendovou rekondici s hipoterapií. U této přesný termín teprve upřesníme

Dotace pro členy KB-MS budou upřesněny po uzavření jednotlivých dotačních programů, do kterých jsme zaslali žádosti. Na dubnový rekondiční pobyt dotace nemáme a všichni zájemci musí uhradit plnou cenu.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.

Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění ji můžete poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj









            tel: 604 510 766,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz








