Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 14.května 2009 od 16:30 hodin  v restauraci Ken Ken 

další schůze: 11.6., 10.9.2009


V současné době, tedy v půli dubna, je za námi březnové setkání „Krajské shromáždění“, jež se opět konalo 12.3.2009 na Magistrátu města Ostravy a také celostátní setkání našeho klubu „Schůze delegátu“, jež proběhlo v Praze v sobotu 4.dubna v klubu Vrtule. 


Na „Krajském shromáždění“ byli přítomní seznámeni s výroční zprávou Klubu bechtěreviků - Moravskoslezský kraj za rok 2008 a dále s plánem činnosti na rok 2009. Schůze se zúčastnilo  28. lidí a také jsme měli návštěvu z jiné nemocenské organizace, tou byla paní Válová z ONKO amazonek.


V únoru a březnu jsme začali sepisovat objednávky na bazény a masáže. Objednávky byly pouze na jednu z vybraných a zatím osvědčených akcí. Jde o Bazén Vítkovická nemocnice, bazén Klimkovice, masáže stadion Aréna. A právě proto, že se veškeré nákupy odvíjejí od získaných financí, tak tady je stručný přehled našich poskytovatelů prostředků na letošní rok. Na letošní rok máme již jisté finance z MM Ostrava, MM Opava, čerpáme z dotací OKD a ještě čekáme zda nám budou schváleny dotace z Krajského úřadu. 


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz









Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

V červnu se sejdeme na rekondičním pobytu v Hotelu Odra na Ostravici v krásném prostředí uprostřed Beskyd. Základní cena je 1860,-Kč, pro členy KB-MS platí po odečtení dotace cena 1100,- Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky. Můžete se už hlásit a sejít se tam s námi.
 


Zájemci se také už mohou hlásit na podzimní rekondiční pobyt v Turčianských Teplicích, který se uskuteční do 27. září do 3. října 2009. Cenu upřesníme podle vývoje kurzu EURA a podle získaných dotací pro členy KB-MS už  na konci dubna, nebude však vyšší než 5000,-Kč.


Na srpen pak plánujeme v termínu od 21.8. do 23.8 2009 víkendovou rekondici s hipoterapií. Kromě zdravotního ježdění na koních bude pro účastníky k dispozici bazén a součástí rekondice jsou i masáže. 


Předběžná cena bude stejná jako na víkendové rekondice v Darkově a na Odře, a to 1860,- plná cena a pro členy KB-MS jsou ceny opět dotované.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.


Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj









         tel: 604 510 766,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz
