Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 10. září 2009 od 16:30 hodin  v restauraci Ken Ken 
další schůze 8.10., 12.11., 10.12.2009

Léto je v plném proudu a mnoho lidí si užívá dovolených. Věřím, že i vám přeje počasí a také si tyto dny užíváte jak Slunce, tak vodu. Náš klub má přes prázdniny volno od schůzí, ale jinak jsme na vavřínech určitě neusnuli. I na srpen zařídil pan Taťoun víkendový pobyt a ten bude opět s jízdou na koních. Již v červnu byla kapacita na koníky naplněna a tak ty, na které se nedostalo bychom snad mohli zaujmout jednodenní akcí naplánovanou na 8.8.2009. Pokud tedy máte chuť zopakovat si obdobu loňského Hradce nad Moravicí. Opět bychom mohli začít jízdou na koních v Hradci nad Moravicí a další součástí by měla být jak kulturní památka - zámek Kravaře, tak nějaký ten vodní pohyb - Aquapark, který v perném dni určitě přijde vhod, tedy bude-li nám přát i počasí. Dejte nám vědět, máte-li o akci zájem.

Další akce jako Turčianské Teplice, Hotel Odra, Lázně Darkov popisuje pan Taťoun níže, ovšem já bych ještě rád zmínil celostátně chystané utkání v bowlingu, jež se bude konat v Pardubicích. O tomto klání se jistě také dočteme v článcích KB, ale mne by docela zajímalo, zda se najdou i nějací sportovci z řad KB-MS. Případné zájemce prosím o info na můj kontakt.


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz









Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
V srpnu, konkrétně od pátku 21.8. do neděle 23.8. 2009 se uskuteční víkendová rekondice s hipoterapií. Tento typ rekondičního pobytu (v pořadí už druhý) se letos koná v Penzionu nad stájí v Jakartovicích, které se nacházejí asi 20 km západně od Opavy. Je zajištěno ubytování s polopenzí, 2x hipoterapie (zdravotní jízda na koních), klasická masáž a kdykoli podle potřeby a chuti vyhřívaný venkovní bazén.

Cena tohoto rekondičního pobytu je 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí cena dotovaná, která je 1100,- Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.

Na konci září se koná naše hlavní rekondice, a to týdenní rekondiční pobyt v Turčianských Teplicích na Slovensku. 

Pobyt začíná v neděli 27.9. a končí v sobotu 3.10. 2009. Je zajištěno ubytování s polopenzí a 18 procedur. (koupele v termální vodě, cvičení v bazénu, skupinové cvičení pro bechtěreviky a klasické masáže) Podařilo se nám tentokrát zajistit ubytování vyšší kategorie ve Velké Fatře, což pro nás znamená, že nebudeme muset přecházet na procedury a na jídlo do jiné budovy. Přitom tato změna nám nijak nezvýší cenu, která činí 5000,- Kč, pro členy KB-MS je po odečtení dotací cena 3500,- pro bechtěreviky a 3600,- pro nebechtěreviky.

Zatím ještě jsou volná místa, tak se můžete hlásit.

V polovině listopadu, od 13.11. do 15.11. 2009 plánujeme další rekondiční pobyt na ODŘE. Cena je 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí dotovaná cena 1100,-Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.  V prosinci od 11. do 13. 12 pak ukončíme sezónu rekondic roku 2009 v Lázních Darkov. Cena je stejná jako na Odru a činí 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí dotovaná cena 1100,-Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.

Přihlášku na obě víkendové rekondice si můžete stáhnout z internetových stránek, nebo si vyzvednout v září na setkání.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.





Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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