Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 8. října 2009 od 16:30 hodin  v restauraci Ken Ken 
další schůze 12.11., 10.12.2009

Léto skončilo stejně rychle jako začalo a my jsme v této chvíli opět před naší velkou událostí. Tou je rekondice v Turčianských Teplicích. Během léta jsme zažili posun termínu rekondic na Hotelu Odra o víkend později, s čímž mnozí, ba ani my nepočítali. Toto zapříčininila svatba jež v daném Hotelu probíhala. Plánovali jsme také jednodenní výlet, který zřejmě unikl veškeré pozornosti a tak němu ani nedošlo a teď kdy píšu tyto řádky je jěště před námi víkendový pobyt s hipoterapií v Jakartovicích na opavsku. Tak to jsem sám zvědav jak dopadne a co v tomto prostředí zažijem.


Pro další období bych snad doporučil číst oddíl "rekondice", ale ještě musím připomenout, že v prosinci se pod vedením Klubu bechtěreviků koná v Pardubicích velké klání v bowlingu. Jelikož to ze Severní moravy máme na podobné klubové akce daleko, tak Pardubice tam a zpět bychom zvládnout mohli. Cítí-li někdo z vás, že by se rád účastnil, dejte nám prosím vědět. 


 www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz









Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
Když píšu tento článek, máme necelý týden do víkendové rekondice s hipoterapií v Penzionu nad stájí v Jakartovicích. Když se tento článek dostane k Vám a budete si jej moci přečíst, budeme mít necelé dva týdny do týdenní rekondice v Turčianských Teplicích. Tím ale rok nekončí.

V polovině listopadu, od 13.11. do 15.11. 2009 plánujeme další rekondiční pobyt na ODŘE. Cena je 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí dotovaná cena 1100,-Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.  

V prosinci od 11. do 13. 12 pak ukončíme sezónu rekondic roku 2009 v Lázních Darkov. Cena je stejná jako na Odru a činí 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí dotovaná cena 1100,-Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.

Přihlášku na obě víkendové rekondice si můžete stáhnout z internetových stránek, nebo si vyzvednout v září na setkání.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.





Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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