Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 12. listopadu 2009 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze 10.12.2009 a pak již v roce 2010

 V době vydávání tohoto článku je již měsíc říjen a naše občanské sdružení má za sebou další z našich rekondičních pobytů. Tentokráte to byla šestidenní v Turčianských Teplicích a shodou náhod máme být ubytováni v hlavní budově lázní, tak věřím, že vše dopadlo jak mělo a účastníci byli spokojeni.


Snad byli spokojeni i ti jenž se dostali na víkendové rekondice do Jakartovic, kde jsme si po roce udělali opakováni jízdy na koních. Loni jsme si to zkusili na Morávce v Beskydech ale jelikož jsme narazili na určité nedostatky, rozhodli jsem se pro změnu. Tentokráte se nám celá akce velmi líbila více a doufáme, že si to příští rok zopakujeme zase.

www.bechterev.webpark.cz nebo nám napište na adresu   kb-ms @volny.cz









Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice
Už v  polovině listopadu, od 13.11. do 15.11. 2009 plánujeme další rekondiční pobyt na ODŘE. Cena je 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí dotovaná cena 1100,-Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.  

V prosinci od 11. do 13. 12 pak ukončíme sezónu rekondic roku 2009 v Lázních Darkov. Cena je stejná jako na Odru a činí 1860,- Kč, pro členy KB-MS platí dotovaná cena 1100,-Kč pro bechtěreviky a 1200,- Kč pro nebechtěreviky.

Přihlášku na obě víkendové rekondice si můžete stáhnout z internetových stránek, nebo si vyzvednout na setkání. Popřípadě, pokud někdo z vás nemá přístup na internet, můžete si požádat o zaslání přihlášky i telefonicky na čísle 604 510 766.

Všech našich rekondic se mohou zúčastnit členové Klubu Bechtěreviků z celé ČR. Dotace na cenu rekondice si však musí zařídit ve svém kraji.

Už známe termíny na týdenní rekondiční pobyty v Turčianských Teplicích, a to na jaře od18.4. do 24.4. 2010 a na podzim od 26.9. do 2.10. 2010. Tyto rekondice by měly být v roce 2010 již rekondičními pobyty pořádanými na celostátní úrovni. O podrobnostech vás bude včas informovat paní Alena Loudová.





Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj









            tel: 604 510 766,e-mail: kb-ms-rekondice@volny.cz
