Moravskoslezský kraj

Nejbližší schůzka 2. čtvrtek v měsíci bude:

 14. ledna 2010 od 16:30 hodin v restauraci Ken Ken 
další schůze již v roce 2010 - 11.2.,  11.3.,

Čas svátků křesťanských je tady, takže jsou před námi svátky adventu, vánoc a také další nový rok, proto si tyto dny užijte hlavně v klidu a pak také s láskou a porozuměním. Opět se blíží konec starého roku a s ním spojená rekapitulace a zúčtování za rok uplynulý. V tomto měsíci jsme také někteří prožili další z našich rekondic a to v Darkově a někteří z nás snad byli i na bowlingu v Pardubicích, takže čest poraženým a sláva zúčastněným, kteří mají stále odvahu pustit se do nějakého klání a zasoutěžit si pro radost. 

Největší výkon, ostatně jako po celý rok musí opět vyvinout naše paní účetní Romana Hlaváčková, tak jí držíme palce ať to vše zvládne na jedničku. Dovolím si také jménem všech členů našeho klubu KB-MS poděkovat také ostatním z výkonného výboru a tím je ing. Emil Mainda, Stanislav Taťoun a Emil Bednář, kteří se pro vás snaží vymyslet nové zajimavé akce a ty zaběhlé stále držet při životě. A na to vše také zajistit nemalé finanční prostředky. 

Zároveň musím také poděkovat za veškerou činnost pro klub také panu Jindřichu Fantovi předsedovi a jeho celému týmu lidí jak z výkonného výboru klubu bechtěreviků, tak dalším, kteří přikládají ruku a mozek k dílu, aby nám s naší nemocí bylo lépe.

Všem přeji klidné prožití svátků vánočních a příjemné oslavy při vstupu do Nového roku 2010. Také bych si za všechny přál, aby se nám naše činnost nadále úspěšně dařila a i při nezdarech jsme měli stále víru v úspěch naší společné práce. 
V lednu 2010 budou slavit kulaté a půlkulaté narozeniny naši členové:


Hasoň Jiří, Ličková Božena a Lednický Jan    - gratulujeme.
Mnoho článků si můžete najít na www.bechterev.webpark.cz  








Miroslav Šmecko  –  předseda výboru KB-MS









tel: 775 238 042      E-mail:  kb-ms@volny.cz

Rekondice

Termíny na týdenní rekondiční pobyty v Turčianských Teplicích, a to na jaře od 18.4. do 24.4. 2010 a na podzim od 26.9. do 2.10. 2010. Tyto rekondice by měly být v roce 2010 již rekondičními pobyty pořádanými na celostátní úrovni. O podrobnostech vás bude včas informovat paní Alena Loudová.





Na  všechny rekondiční pobyty pořádané v rámci činnosti KB-MS se můžete hlásit na tel. čísle  604 510 766  nebo e-mailu kb-ms-rekondice@volny.cz . Přihlášku vám zašleme, nebo si ji můžete stáhnout na našich internetových stránkách ( www.bechterev.webpark.cz ) a  po vyplnění je nutno ji poslat na adresu: Stanislav Taťoun, Rychnovské nábřeží 85, 747 41 Branka u Opavy.









         Stanislav Taťoun – Moravskoslezský kraj
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